



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

**PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA
TE NAČINU FINANCIRANJA CENTARA ZA
SOCIJALNU SKRB BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE
I FINANCIRANJE POMOĆI ZA TROŠKOVE
STANOVANJA KORISNICIMA KOJI SE GRIJU
NA DRVA U 2019.**

Na temelju članka 56. Statuta Brodsko-posavske županije (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 15/13-pročišćeni tekst i 4/18), Župan Brodsko-posavske županije donio je

ZAKLJUČAK

u povodu razmatranja Nacrta Prijedloga Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i financiranje pomoći za troškove stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2019.

Utvrđuje se Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i financiranje pomoći za troškove stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2019. i upućuje Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

KLASA: 023-01/19-01/129
URBROJ: 2178/1-11-01-19-1
Slavonski Brod, 28. veljače 2019.

 ŽUPAN
Danijel Marušić
dr.sc. Danijel Marušić, dr.med.vet.

Dostaviti:

1. Predsjedniku Županijske skupštine
2. Dosje
3. Dokumentacija
4. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel

za zdravstvo i socijalnu skrb

KLASA:550-01/19-01/12

URBROJ:2178/1-07-19-1

Slavonski Brod, 25. veljače 2019.

STRUČNA SLUŽBA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
I ŽUPANA

- PREDMET:** 1) Nacrt prijedloga Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i financiranje pomoći za troškove stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini, s obrazloženjem,
- 2) Nacrt prijedloga Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i hitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2019. godini, s obrazloženjem

-dostavlja se,

U prilogu dopisa dostavljamo Vam:

- Nacrt prijedloga Odluke o kriterijima, mjerilima te načinu financiranja centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i financiranje pomoći za troškove stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini s obrazloženjem,
- Nacrt prijedloga Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i hitnih intervencija, investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2019. godini s obrazloženjem, na razmatranje i upućivanje županijskoj skupštini na donošenje.

S poštovanjem,



Na temelju članka 43,100 ,117. i članka 120.st. 3. Zakona o socijalnoj skrbi («Narodne novine», broj 157/2013., 152/14., 99/15.,52/2016. 16/17. i 130/17.), članka 7. stavka 2. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2019. godinu („Narodne novine“, broj 2./2019), Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrijeva korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini ("Narodne novine", br. 2./2019.) i članka 34. Statuta Brodsko-posavske županije ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije", 15/13- pročišćeni tekst) Županijska skupština na sjednici održanoj ožujka 2019. godine, donosi

O D L U K U

o kriterijima, mjerilima te načinu financiranja centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i financiranje pomoći za troškove stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se minimalni financijski standardi ,kriteriji i mjerila za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb u Brodsko-posavskoj županiji (Slavonski Brod i Nova Gradiška)i troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini.

II.

Brodsko-posavska županija za centre za socijalnu skrb koji imaju sjedište na njenom području, osigurava sredstva za materijalne i financijske rashode centara.

Materijalni rashodi centara su:

- naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, rad na terenu i odvojeni život, stručno usavršavanje zaposlenika).

- rashodi za materijal i energiju (uredski materijal i ostali materijalni rashodi, materijal i sirovine, energija, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar i auto gume),

- rashodi za usluge (usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, zdravstvene usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge i ostale usluge),

- ostali nespomenuti rashodi poslovanja, naknade za rad predstavničkih izvršnih tijela povjerenstava i slično (premije osiguranja, reprezentacija, članarine i ostali nespomenuti rashodi poslovanja).

Financijski rashodi su:

-ostali financijski rashodi (bankarske usluge i usluge platnog prometa, negativne tečajne razlike i valutna klauzula, zatezne kamate i ostali nespomenuti financijski rashodi).

III.

Kriterij za materijalne i financijske rashode je broj radnika zaposlenih u centrima.

Mjerilo je prosječni mjesečni iznos po radniku.

Minimalni financijski standard materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb u 2019. godini, sukladno toč. II. i III., u Brodsko-posavskoj županiji iznosi:

CENTRI ZA SOCIJALNU SKRB BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	Broj zaposlenih	Materijalni i financijski rashodi
	81	1.716.374,00 kn
CZSSB	49	994.946,00 kn
CZSNG	32	721.428,00 kn

IV.

Brodsko-posavska županija osigurava sredstva za troškove ogrjeva korisnicima koji se griju na drva.

Kriterij za izdatke troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva je broj korisnika planiran u 2018. godini.

Mjerilo je iznos od 950,00 kuna po korisniku pomoći za troškove ogrjeva koji se griju na drva.

Minimalni financijski standard izdataka troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini, u Brodsko-posavskoj županiji iznosi:

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA	Broj korisnika	Iznos u 2018. godini
- općine i gradovi	2.650	2.517.500,00 kn

V.

Na temelju kriterija i mjerila iz točaka III. i IV. ove Odluke ukupni rashodi za 2019. godinu za Brodsko-posavsku županiju su **4.233.874,00 kuna**.

VI.

U slučaju da broj korisnika troškova koji se griju na drva bude veći od broja utvrđenog Odlukom o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini („N.N.“, br. 2/2019.) iznos iz stavka 3. točke IV. ove Odluke umanjiti će se razmjerno broju korisnika iskazanom temeljem zahtjeva jedinica lokalne samouprave na dan 30. rujna 2019. godine, a visinu pomoći posebnim zaključkom odrediti će župan.

VII.

Sredstva iz toč III. ove Odluke Brodsko-posavska županija dužna je rasporediti centrima za socijalnu skrb u županiji, a sredstva iz toč. IV. ove Odluke jedinicama lokalne samouprave na svom području.

VIII.

Doznaka sredstava centrima za rashode izvršava se na temelju mjesečnog izvještaja centara o stvarnim rashodima poslovanja centara za protekli mjesec (na petoj razini Računskog plana),koji potpisuju odgovorne osobe(računovođa i ravnatelj).

Mjesečno izvješće i zahtjev centri dostavljaju Upravnom odjelu Brodsko-posavske županije, najkasnije do 5. u tekućem mjesecu, za protekli mjesec.

IX.

Radi osiguranja sredstava za troškove ogrjeva, jedinica lokalne samouprave zahtjev s podacima o korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju isključivo na drva ,podnosi jedinici područne (regionalne) samouprave, najkasnije do rujna tekuće godine, pod uvjetima i na način propisan Zakonom o socijalnoj skrbi i Odlukom. Uz zahtjev je obvezno od podnositelja zatražiti izjavu o privoli korištenja osobnih podataka.

X.

Sredstva iz toč IV .ove Odluke s rješenjima o utvrđenom pravu županija doznačuje jedinicama lokalne samouprave, sukladno broju korisnika kojima je to pravo rješenjem priznato.

XI.

Zahtjev za doznaku sredstava jedinice lokalne samouprave dostavljaju Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Županije .

Zahtjevu se prilaže popis utvrđenih korisnika zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva. Isti sadržava ime i prezime, OIB i adresu stanovanja te klasu, urbroj i datum izdanog rješenja nadležnog centra socijalne skrbi o utvrđenom korisniku zajamčene minimalne naknade .

O priznavanju prava na naknadu za troškove ogrjeva odlučuje jedinica područne (regionalne)samouprave, te sukladno priznatom pravu pomoći za troškove ogrjeva ,utvrđena rješenja i za isto namijenjena sredstva prosljeđuju jedinicama lokalne samouprave koje vrše dostavu rješenja i isplatu korisnicima .

Jedinice lokalne samouprave dužne su na kraju tekuće godine dostaviti Izvješće o dodijeljenim sredstvima korisnika pomoći za ogrjev, za proteklu godinu, presliku financijske kartice proračunskog računovodstva ili popisnu listu korisnika s potpisom korisnika iz koje je razvidna pojedinačna isplata sredstava pomoći za ogrjev.

XII.

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku na zahtjev nositelja financiranja iz ove Odluke, može dati suglasnost na preraspodjelu ili prenamjenu , utvrđenih bilančnih prava za Brodsko-posavsku županiju u sklopu ukupno utvrđenih sredstava za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnika koji se griju na drva, ako se utvrdi da je za financiranje istog to prijeko potrebno.

XIII.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije".

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNIK ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Pero Ćosić, dipl. inž .građ.

KLASA:550-01/19-01/
URBROJ:2178/1-01-19-
Slavonski Brod, ožujka 2019.

O b r a z l o ž e n j e

Na temelju članka 120. stavka 3. Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne novine", br. 157./13., 152/14., 99/15., 52/16., 16/17. i 130/17.) dana 4. siječnja 2019. godine Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2019. godini („N.N“, br. 2/2019.).

U skladu s tom Odlukom Brodsko-posavska županija osigurava centrima za socijalnu skrb (Slavonski Brod i Nova Gradiška) koji imaju sjedište na njenom području za materijalne i financijske rashode i troškove ogrjeva korisnicima koji se griju na drva ukupni iznos od **4.233.874,00** kuna.

Od naprijed navedenog iznosa **1.716.374,00** kuna planirano je za 81 zaposlena radnika centrima socijalne skrbi za 2019. godinu, a **2.517.500,00** kuna predviđeno je za **2.650** korisnika troškove ogrjeva. Planirani iznos po korisniku je 950,00 kuna.

Korisnici pomoći za podmirenje troškova ogrjeva koji se griju na drva su obitelji ili samci koji su pravo na podmirenje toga troška ostvarili temeljem Zakona o socijalnoj skrbi kao korisnici zajamčene minimalne naknade, a griju se na drva.

Jedinice lokalne samouprave zahtjev s podacima korisnika zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva upućuju Brodsko-posavskoj županiji radi osiguravanja sredstava, najkasnije do rujna tekuće godine.

Temeljem Odluke o minimalnim standardima kriterij je broj korisnika iz prethodne godine. U 2018. godini Odlukom o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i korisnicima koji se griju na drva za Brodsko-posavsku županiju utvrđena su bila sredstva za troškove ogrjeva za 2650 korisnika.

Utvrđeni iznos će se temeljem podnesenog zahtjeva i priznatog prava doznačavati jedinicama lokalne samouprave koja će proslijediti rješenje o prizatom pravu i izvršiti isplatu korisnicima troškova ogrjeva koji se griju na drva.